
Tiene la palabra el señor Edil Antonio Sosa.

 CIUDAD  DEL  PLATA:  EL  MTOP  INAUGURÓ 
ANFITEATRO EN EL MARCO DE LAS OBRAS DEL 
PROGRAMA «REALIZAR 2011»

EDIL ANTONIO SOSA. Gracias, señor Presidente.

El pasado sábado 23 de noviembre, el Ministerio 
de  Transporte  y  Obras  Públicas  inauguró  la  obra 
presentada,  como  proyecto,  en  el  marco  del 
programa «Realizar  2011»,  o  como se le  dice  en 
Ciudad del Plata:  «la inauguración del anfiteatro». 
El evento contó con  una  concurrencia estimada de 
siete u ocho mil personas en dos días.

Al fin, después de tantas idas y vueltas, la obra 
se  pudo  concretar,  y   es  por  ello  que  queremos 
felicitar  a  todos  quienes,  de  un  modo  u  otro, 
colaboraron  para  que  fuera  una  realidad,  y  en 
especial a la población de Ciudad del Plata. 

¡A disfrutar, vecinos!

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la prensa.

 CIUDAD  DEL  PLATA:  URGE  DISPONER  LA 
REALIZACIÓN  DE  UNA CAMPAÑA  DE  LIMPIEZA 
QUE ERRADIQUE  BASURALES

En segundo lugar, señor Presidente, en la noche 
de  hoy,  quisiera  referirme a  una  problemática  de 
nuestra zona, Ciudad del Plata, que se observa, a 
simple vista, en casi toda su extensión. Me refiero a 
los basurales que se han formado, algunos de ellos 
endémicos,  como el  que  se  encuentra  detrás  del 
Cementerio, que cada tanto se retira, pero se vuelve 
a formar. Como ese, otros tantos nuevos  aparecen 
cada día, y no solo impactan visualmente, sino que 
se  convierten  en   lugares  donde  hay  roedores  y 
todo tipo de  insectos que atentan contra la salud de 
la población.

 Ya he perdido la cuenta de cuántos años hace 
que se realizó la última campaña de limpieza, que 
tan  buenos  resultados  dio.  Sin  embargo,  con 
agrado,  sí veo que en la ciudad de San José de 
Mayo se viene llevando adelante una gran campaña 
de limpieza, que se inició el 15 de julio de este año 
y finalizará el 30 de diciembre.  Van a ser más de 
cinco meses para una sola ciudad, cuando, si mal 
no recuerdo, las campañas de limpieza duraban de 
dos  a  tres  meses  y  se  abarcaba  a  todas  las 
ciudades,  villas  y  pueblos  consiguiendo,  de  esa 
manera, un impacto sanitario, casi al mismo tiempo, 
en todo el departamento.

Con  esta  observación  no  quiero  decir  que  la 
capital departamental no merezca una campaña de 
limpieza de ese tipo, además, si se hizo, es porque 
se  precisaba.  Lo  que  sí  quiero  expresar  es  que 
Ciudad del  Plata  está  en similares  condiciones,  o 
con mayor necesidad, porque es una  localidad de 
una  enorme  extensión,  de  casi  veinte  kilómetros, 
divididos en diecinueve grandes barrios, y, como si 
fuera poco, con la misma población que la capital 
departamental,  pero  con  menos  frecuencia  de 
recolección de residuos.

Esta problemática que hoy estamos planteando 
se puede ver a simple vista: la vemos en Delta El 
Tigre, a unos cincuenta metros del liceo nuevo, pero 
mayormente la vemos en las calles que bordean los 
canales y  en el  camino que conduce al  Parador, 
hermoso lugar sumamente descuidado.

Creo que Ciudad del Plata amerita una urgente 
campaña  de  limpieza.  Y  si  el  Ejecutivo 
Departamental  no está  en condiciones  de hacerla 
en forma   inmediata, solicitamos que envíe dos o 
tres máquinas y camiones, para que, sumados con 

lo  poco  que  cuenta  el  Municipio,  se  puedan 
erradicar  los  basurales ya denunciados y los más 
comprometidos, y en uno o dos fines de semana se 
pueda lograr solucionar gran parte  del problema.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Intendente,  a  la  Dirección 
General  de  Gestión  Ambiental  y  Salud  de  la 
Comuna,  al  Municipio  de  Ciudad  del  Plata  y a  la 
prensa departamental.

 FALLECIMIENTO  DEL  ESTIMADO  ARTISTA 
POPULAR  Y  VECINO  NUESTRO  ROBERTO 
CAPABLANCA

En  tercer  lugar,  antes  de  finalizar,  quisiera 
referirme a la lamentable pérdida de un artista muy 
popular y vecino nuestro: Roberto Capablanca.

Queremos  trasmitirle  desde  aquí  nuestra 
solidaridad  a  su  compañera  Graciela  y  demás 
familiares.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Municipio de Ciudad del Plata, 
para que desde allí se le envíe nuestro más sentido 
pésame a sus deudos, y a la prensa departamental.

Es  cuanto  quería  manifestar.  Gracias,  señor 
Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE. Secretaría  dará trámite a lo 
solicitado por el señor Edil.


